Racunski del izpita iz STATISTIKE (1.2.2012, FAMNIT-BIOPSIHOLOGIJA)

Vse odgovore je potrebno podkrepiti z ustreznimi izra¢uni. Veliko srece!

1. Studenti na neki fakulteti so na koncu leta ocenjevali razlago asistentov ter zahtevnost pred-
metov, ki jih pouCujejo. Pri tem so imeli na voljo ocene od 1 do 5. Spodaj so podani podatki
(X,Y) za 7 asistentov, pri ¢emer je X aritmeti¢na sredina ocen, ki so se nanasale na zah-
tevnost predmeta, Y pa je aritmeti¢na sredina ocen, ki so se nanaSale na razlago asistenta.
Izrac¢unajte Pearsonov korelacijski koeficient med spremenljivkama X in Y.

(4.9,2.1), (3.1,4.8), (4.0,3.9), (4.5,1.8), (3.1,4.1), (3.2,4.7), (2.8, 4.4)

2. V tabeli so podani podatki za 1217 Zensk, ki so jim odkrili raka na dojki. Prikazana je starost
ob diagnozi (X) ter podatek o samopregledu dojk (V). Izra¢unajte Spearmanov korelacijski
koeficient med obema spremenljivkama.

X/Y nikoli | obc¢asno | mese¢no
manj kot 45 let 51 90 92
med 45 in 60 let | 155 200 150
nad 60 let 172 198 109

3. V tovarni imajo dva stroja za izdelavo izdelkov dolo¢enega tipa. Starejsi stroj S, naredi 85%
izdelkov, novejsi stroj Ss pa ima manjSo kapaciteto in naredi 15% izdelkov. Med izdelki, ki
jih naredi stroj S; je 0.5 % takih, ki so defektni. Med izdelki, ki jih naredi stroj So je 0.1%
takih, ki so defektni.

(a) Nakljuéno izberemo en izdelek. Koliksna je verjetnost, da je defekten?
(b) Izbrani izdelek je bil defekten. Kolikdna je verjetnost, da ga je naredil stroj 517

4. (a) Teza posameznika v populaciji A je porazdeljena pribliZzno normalno s parametroma

w="T5 kg in ¢ = 10 kg. Dolocite kvantila g1 in qg.9-

(b) TeZa posameznika v populaciji B (ta je zelo velika) ima standardno deviacijo enako
10 kg. Iz populacije naklju¢no izberemo 10 posameznikov. Njihove telesne teze znasajo

{68, 80,61, 62,69, 67,77, 78, 68, 63}.

Doloc¢ite 90% interval zaupanja za aritmeti¢no sredino populacije.



